

A Zora
 Cluj-Napoca

PROCES VERBAL ÎNCHIEIAT ÎN 05.09.2023,
 CU OCAZIA ORGANIZĂRII DEZBATERII PUBLICE
 ORGANIZATA DE CEMBRA FOREST SRL, PENTRU
 COMUNA TĂRLUNGĂNI PENTRU „AMENAJAMENTUL
 SILVIC AL FONDURILOR FORESTIERE PROPRIETATE
 PUBLICA ȘI PRIVATA APARTINÂND COMUNEI
 TĂRLUNGĂNI, ADMINISTRAT DE OS CIUCAS RA-
 UPII ÎN VALEA ȘITINULUI, ÎN UAT TĂRLUNGĂNI,
 UAT BUNILĂ ȘI UAT FĂCĂLE.

Se declară sesiunea deschisă la ora 16.00.
 Dezbaterile publice a fost mediatizată con-
 form prevederilor legale în vigoare și a
 fost anunțată a se desfășura în data
 de 05.09.2023, la sediul Primăriei Comunei
 Tărlungeni.

Se supune dezbaterii publice raportul
 de Mediu și Studiul de evaluare adecvată
 întocmit de PFA Petrosan Mihai și PFA
 Inciu Catalin.

Persoanele prezente la dezbaterile
 publice vor fi nominalizate în Anexa
 la prezentul proces verbal.

Persoanele prezente în sala de sedință
 declară că sunt de acord cu datele
 cu caracter personal divulgate în cadrul
 sesiunii să fie utilizate de ANM Brăso.

și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea publicului la procedura de obținere a avizului de mediu.

Dezbaterile publice au caracter tehnic, nu decizional.

Au fost invitate la dezbaterile publice autoritățile membre CSC de către titularul planului și au fost prezentate la APM Brașov, dorind invitații autorilor.

A fost primit mesajul de vedere din partea municipiului CMM din cadrul APM Brașov.

Evaluatorul RM prezintă planul propus.

Suprafața fondului forestier aparținând UP nr. Văcea și Zimului este de 2196,88 ha.

Amplasamentul planului se suprapune în suprafață de 536,5 ha cu forestul 0038 Cricas.

Na au fost obiective din partea publicului interesat.






Sedința sa încheiat la ora 17,00.

Înlocuitor
ADRIANA ZĂRĂ
Zăra

LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICA IN VEDEREA OBTINERII AVIZULUI DE MEDIU

Dezbaterea publica din data de 05.09.2023 pentru obtinerea avizului de mediu pentru „Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate publica si privata apartinand comunei Tarlungeni ”administrat de OS CIUCAS RA UP II Valea Zizinului, amplasat in judetul Brasov, UAT Tarlungeni, UAT Budila si UAT Sacele.

Persoanele inscrise in lista de mai jos declara pe propria raspundere ca sunt de accord cu prelucrarea si utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative in vigoare.

NUMELE SI PRENUMELE	INSTITUTIA /ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNATURA
Oprin Gabriel P	O.S. Ciucas R.A	0728 021 785	
Tamara Catalin	ANANUP ST BRASOV	0724 957 580	
Buculeciu Dorin	SC CEMINATA ROZEI NR 124	0744 352925	
BESCHER SEVERIN	PRIM. TARLUNGENI	072866562	
Belha Gwijou	OS CIUCAS RA	0728320470	
ADRIANA ZARA	APM BRASOV	0748 10338	